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DOCUMENTO DEFINITIVO 
 

Sesión Ordinaria 0008-2024 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 0008-2024 de la Junta Directiva del Consejo de Seguridad Vial, celebrada el día 28 de 
febrero de 2024. 
 
Se inicia la sesión a las 16 horas con 08 minutos con el quórum de ley. El presidente suplente, el Ing. Jordy Borbón 
Angulo, es quien preside la sesión.  
 
ARTÍCULO PRIMERO: Requisitos previos de constatación con motivo de celebrarse sesión virtual. 
 
Pasar lista de los miembros de Junta Directiva. 
 
De conformidad con lo establecido en el reglamento, se desglosa lo siguiente: 
 
Indicación del miembro o miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión de forma virtual. 
 
Jordy Borbón Angulo  Presidente Suplente, Representante del Ministerio de Obras 

Públicas y Transportes 
 

María Cecilia González Chinchilla   Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos 
 

Mónica Acosta Carballo    Representante del Ministerio de Educación Pública 
 
Jonathan Quesada Castillo   Representante del Ministerio de Salud  
 
Yorlene Víquez Estevanovich    Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales 
 
Participan igualmente de manera virtual: 
 
Licda. Cindy Coto Calvo    Directora Ejecutiva 
Dr. Carlos Rivas Fernández    Asesor Legal  
Licda. Iris Mercado Ruiz    Secretaria de Actas 
Licda. Laura Barrantes Díaz   Impugnaciones San José 
Licda. Jeannette Masís Chacón   Unidad de Planificación Institucional 
Lic. Sergio Valerio Rojas    Dirección Financiera 
 
b. Determinación del mecanismo tecnológico empleado para la asistencia virtual. 
 
Se utiliza el mecanismo tecnológico llamado “Teams” para la conexión entre los participantes. 
 
c. Los motivos o razones por las cuales la sesión se realiza de forma virtual. 
 
El Señor Jordy Borbón Angulo, explica los motivos por los cuales la sesión se realiza de forma virtual, remitiéndose a 
los ya expuestos en sesiones anteriores. 
 
d. Identificación del lugar en el cual se encuentran los miembros de la junta directiva que participan virtualmente. 
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Los señores miembros proceden a indicar el lugar en el cual se encuentran: el Sr. Jordy Borbón Angulo, presidente 
suplente de la Junta Directiva, indica que se encuentra desde Casa Presidencial; la señora María Cecilia González 
Chinchilla, representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos, indica que se encuentra desde su casa de 
habitación en San Rafael de Montes de Oca, la señora Mónica Acosta Carballo, Representante del Ministerio de 
Educación Pública, indica que se encuentra sesionando desde las oficinas centrales del Ministerio de Educación Pública, 
el señor Jonathan Quesada Castillo, Representante del Ministerio de Salud, se encuentra sesionando desde su casa de 
habitación en Desamparados de Alajuela y la señora Yorlene Víquez Estevanovich, Representante de la Unión Nacional 
de Gobiernos Locales, desde San Joaquín de Flores, Heredia en su oficina. 
 
e. Cualquier otra circunstancia que se considere oportuna. 
 
No se detalla otra circunstancia. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO 
 

II. Aprobación del Orden del Día.  

III.          Aprobación del acta: 0007-24 sesión ordinaria. 

IV. Asuntos de la Presidencia. 

V. Asuntos de los Directores de Junta Directiva. 

VI. Confidencial: Denuncia Institucional. 

VII. Informe Evaluación Resultados Plan Operativo, Área 331-03-01 Administración Superior. Año 2023. 

VIII. Proyección Preliminar Ingresos 2025. 

IX. Propuesta Ajustes Comisiones Recaudación. 

X. Permiso Sin Goce Salario Yemily Benavides Zamora. 

XI. Vacaciones Semana Santa. 

XII. Asuntos Directora Ejecutiva. 

• Vacaciones Directora Ejecutiva. 

• Lineamientos Registro Proyectos BPIP 

XIII. Correspondencia. 
 

XIV. Pasar lista de directivos, con la descripción de quienes están presentes. 
 
Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

2.1 Se aprueba el orden del día. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
ARTÍCULO TERCERO  
 
Aprobación del acta  
 

• 0007-2024 sesión ordinaria 
 

Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
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3.1 Se aprueba el acta 0007-24 sesión ordinaria. 
 

Se declara acuerdo firme. 
 
ARTICULO CUARTO 
 
Asuntos de la Presidencia 
 

No se conocen asuntos de la Presidencia. 
 

ARTICULO QUINTO 
 

Asuntos de los Directores de Junta Directiva 
 
No se conocen asuntos de los Directores de Junta Directiva. 
 
ARTICULO SEXTO 
 
Confidencial: Denuncia Institucional. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO SÉTIMO 
 
Informe Evaluación Resultados Plan Operativo, Área 331-03-01 Administración Superior. Año 2023. 
 
La Licda. Jeannette Masís Chacón, de la Unidad de Planificación Institucional, ingresa a la sesión al ser las 16 horas 
con 21 minutos y procede a exponer el Informe Evaluación Resultados Plan Operativo Área 331-03-01, mediante la 
presentación del mismo que se adjunta a continuación: 
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No hay más comentarios.  
 
La Licda. Jeannette Masís Chacón, de la Unidad de Planificación Institucional, sale de la sesión al ser las 16 horas con 
42 minutos. 
 
Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

7.1 Se da por recibido el oficio CSV-DE-0469-2024 presentado por la Unidad de Planificación Institucional y se 
aprueban las recomendaciones contenidas en el Informe de Evaluación del Plan Operativo; Área 01- 
Administración Superior-Año 2023 y se instruye a la Dirección Ejecutiva para que se le dé el seguimiento 
correspondiente a las mismas. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO OCTAVO 
 
Proyección Preliminar Ingresos 2025 
 
El Lic. Sergio Valerio Rojas, Director Financiero, ingresa a la sesión al ser las 16 horas con 43 minutos procede a explicar 
la Proyección Preliminar Ingresos 2025, mediante la siguiente presentación: 
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No hay más comentarios. 
  
Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

8.1 Se tiene por conocido y aprobado el informe de la proyección preliminar de ingresos para el año 2025, 
presentado mediante oficio CSV-DF-INF-PRO-ING-0001-2024 de la Dirección Financiera y se instruye a la 
Administración para el trámite correspondiente de la misma. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO NOVENO 
 
Propuesta Ajustes Comisiones Recaudación 
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El Lic. Sergio Valerio Rojas, Director Financiero, continúa en la sesión y procede a explicar la Propuesta Ajustes 
Comisiones Recaudación, mediante la siguiente presentación: 
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El Lic. Jonathan Quesada Castillo, comenta: Yo tengo una consulta, pero yo creo que bueno, ya el compañero Sergio 
tocó el punto, mi duda es, y tal vez ahí don Carlos me ayuda un poco.  
 
La pregunta es si podemos, que ya lo hicieron en algún momento, ya tienen antecedentes, si podemos variar el convenio 
con topes o montos que no están ahorita en el decreto actual, o sea que ya lo hicieron, entonces sí me gustaría ver si 
realmente existe un sustento técnico y legal, que así lo permita porque, o sea, a mí me llama mucho la atención que 
ahorita estemos nosotros desde la Junta aprobando un convenio con datos que no están ahorita sustentados en el 
decreto actual.  
 
Y me llama también la atención algo más, lo expongo como consulta. El artículo 35 del decreto actual señala el tope que 
es el 2% de los ¢35.360 colones del monto fijo es ¢700 colones para cada recibo o comprobante de ingreso  y el artículo 
36 le da la potestad a la Junta, para ajustar manualmente ese tope. ¿Al ajustar este tope, aplicando el artículo 36, eso 
no conlleva a modificar el decreto cada año? 
 
El Lic. Valerio Rojas, contesta: Esa fue bueno, tal vez Carlos Rivas ya la va a contestar, pero precisamente esa fue la 
pregunta que yo tenía, que les hice al principio, no sé si no quedó muy claro. En este punto 4, lo que se propone con 
este informe es que se actualicen los topes de las comisiones. Aquí como bien indica Usted, lo que hay que hacer es 
establecer ¿cuál es el orden?, ¿si eso que dispone el decreto implica una modificación año con año?, porque entonces 
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nos esperamos y se ajustan los topes de los convenios hasta que salga publicado. Esa era la pregunta, precisamente 
esa es la duda que nosotros tenemos administrativamente. 
 
Ustedes por decir algo a prueba en esta propuesta, entonces nos esperamos para que se publique. Aquí el tema es lo 
que vaya a durar una publicación, entonces tal vez sí que Carlos Rivas nos aclare, pero nosotros sí, no haríamos nada 
con los convenios, hasta que no tengamos claridad sobre ese tema. 
 
El Lic. Quesada Castillo, agrega: Sí, a mí también me queda la duda, a mí me parece, según lo señalado en el artículo 
35 y artículo 36, para mí al momento en que nosotros, como Junta, aprobamos el dictamen de ustedes ¿Si eso 
conllevaría a una reforma, el artículo 35 y sería anualmente? 
 
El Lic. Valerio Rojas, contesta: Sí exacto o la duda sería ¿si con esa posibilidad que quedó en el Reglamento, que le da 
la facultad a la Junta de ajustarlo, se sale de la publicación?, pero tal vez sí que don Carlos Rivas nos aclare. 
 
El Dr. Carlos Rivas Fernández, responde: Hay varias cosas sobre este último punto, la norma, lo que quiere es ser más 
más operativa, por eso le está dando la potestad de la Junta Directiva de actualizar los montos, porque por ejemplo, es 
distinto en un tema que Ustedes han conocido, que es el de los costos de acarreo y custodia, ahí no dice una norma de 
este tipo, sino que hay que actualizarlos de acuerdo al índice de precios al consumidor y eso sí determina que hay que 
estar modificando anualmente el Decreto. 
 
Aquí la norma se la está dando el ajuste a la Junta Directiva porque en realidad los que están involucrados, las 
contrapartes, son muy pocas personas o personas jurídicas que son, si acaso dos o tres bancos y la Aseconsevi, 
entonces es más fácil manejar el tema y la comunicación respectiva. 
 
Ello no obsta que el acuerdo se publique en La Gaceta, para una mayor divulgación. 
 
Luego el otro tema de la posibilidad de recuperar o no los montos, ahí hay una debilidad en esa gestión, adelantando un 
poco el criterio que la Junta Directiva aprobó esa recomendación, entonces, ya lo que hay que hacer es darle 
cumplimiento, es decir o habría en este momento que traerle la propuesta a la Junta Directiva si el criterio de la Asesoría 
Legal dijera de que está equivocada la Auditoría, para lo que se le pide que modifique la recomendación o la disposición. 
 
Pero al haberla aprobado la disposición la Junta directiva, la Junta Directiva ya dio el criterio de que hay que recuperar 
los montos y eso no puede ser objeto de discusión o quizás medió la debilidad de que no se sometió a mayor discusión 
el tema. 
 
Pero si hay que tener un poco de pensamiento, que si se le trae aquí de que no procede es ponerse a discutir con la 
Auditoría Interna y que ellos tendrán sus criterios para decir que ellos no están de acuerdo tampoco y que se mantienen 
en su posición. 
 
Entonces, ya se generaría un diferendo y habría que ir a la Contraloría y todo el asunto, pero eso está sujeto a análisis, 
pero sí lo que dicen Don Jonathan y recordando un poco, cuál fue el espíritu de la formulación en ese momento de esta 
norma, es que la Junta Directiva esté autorizada y lo publicita a los que están prestando en el servicio, nada más, sin 
perjuicio de que se publique en el diario oficial La Gaceta la decisión. 
 
La Licda. Cindy Coto Calvo, agrega: Y tal vez en adición, ahí don Jonathan, lo que hay que acordarse es, vamos a ver, 
lo que la Auditoría vino a decir era que en su momento la Junta Directiva aprobó unas comisiones diferentes a las que 
están en la norma y que al contrario, lo que ella instaba era que Financiero tenía que hacer este ejercicio, que es al que 
obliga la norma para que hiciera la actualización de la Comisión, viniera a la Junta a actualizar los montos y entonces le 
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actualizáramos el cobro a los entes recaudadores, entonces más bien nos estamos ajustando a la norma vigente y no a 
la propuesta que había. 
 
Entonces, en realidad es como hacer este ajuste apegándose a la norma, notificarle a las partes que se hizo este ajuste 
y seguir. No es como cobrar, es como enderezar un poco ese acuerdo que se había tomado partiendo del hecho que el 
decreto iba a salir en corto tiempo, digamos que es el supuesto con el que trabajó la Junta anterior. 
 
El Lic. Quesada Castillo, responde: Ok, nada más, ahí me disculpan que ahonde tanto en el tema, nada más ahorita 
nosotros estaríamos aprobando estos topes mediante el dictamen que nos presentan, saldrán nuevos convenios en 
relación a esto que estamos aprobando y el dictamen, obviamente, y esos convenios a la lectura de lo que tenemos 
actualmente vigente, estaría contrario a lo que es el Decreto 33125 así quedaríamos, o sea, nos estaríamos basando 
en que la Junta está aprobando el dictamen, pero es contrario en cuanto a los topes, hablando es contrario a lo que está 
el decreto, o sea, es diferente. 
 
La Licda. Coto Calvo, aclara: No es que no es contrario, es que se está actualizando don Jonathan. 
 
El Lic. Valerio Rojas, agrega: Aquí en el cuarto párrafo, eso es lo que dice el artículo 36 dice: “anualmente los topes de 
¢700 y ¢35.360 serán ajustados por la Junta Directiva”. Bueno que no se ha hecho en años anteriores, pero una vez 
que ustedes aprueben el ajuste, están de acuerdo con lo que dispone el decreto, o sea, lo que están haciendo es 
cumpliendo con la obligación que dice el artículo 36. 
 
La Junta Directiva va a ajustar los topes, en el momento que Ustedes aprueben el ajuste, ya los topes que estaban en 
el artículo 35 quedan sin efecto, porque ya cumpliendo con lo que dice el decreto, la Junta Directiva está autorizando 
nuevos topes, entonces no es que estamos incumpliendo con el decreto. 
 
El Lic. Quesada Castillo, responde: Totalmente, de acuerdo, pero es ahí donde Sergio, Usted acaba de dar en el punto. 
 
Entonces nosotros, entiendo muy bien lo del Artículo 36, entiendo muy bien, estaríamos nosotros actuando en lo que 
nos obliga el artículo 36; pero el artículo 35, queda, así como está, o sea, no estamos reformando el decreto. 
 
El Lic. Valerio Rojas, responde: Es que lo que le entendí a Carlos Rivas es que con esa posibilidad del Artículo 36 no. 
 
La Licda. Coto Calvo, aclara: No, perdón Sergio, es que digamos, el 35 no se reforma a cómo quedó la norma en el 36, 
lo que hace es que se actualiza, es como cuando conocieron el manual la semana pasada, que con el acuerdo va a 
actualizarse el monto con solo el acuerdo de Junta, porque quedó en un artículo, eso es una técnica legislativa que 
usaron en ese decreto.  
 
Entonces va a quedar separado del monto, pero no tiene que salir un nuevo decreto, sino que con el acuerdo de Junta 
se va actualizando la norma, va a quedar ahí, digamos, si lo vieran en el SINALEVI va a quedar ahí una adenda en cómo 
se va actualizando el monto sin que haya una reforma al decreto, esto momentáneamente, porque como dijo Sergio, el 
Proyecto de Decreto ya fue devuelto por Leyes y Decretos y se está trabajando por Financiero, entonces va a salir un 
decreto nuevo en el corto plazo que arregle este tema, pero mientras tanto para cumplir con la Auditoría es ajustarse al 
Artículo 36 y hacer la actualización de los montos. 
 
El Lic. Quesada Castillo, responde: Listo, muchas gracias doña Cindy, don Sergio y don Carlos.  
 
El Lic. Valerio Rojas, contesta: Con mucho gusto. 
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El Dr. Carlos Rivas Fernández, agrega: Aquí, perdón nada más para complementar es que ciertamente este ajuste va a 
incidir con los montos que están en algunos convenios, que se hicieron con base en el anterior acuerdo de la Junta 
Directiva, que es distinto a este régimen. 
 
Entonces, ahí sí va a haber una variación que a esas instituciones va a haber que decirle, se les está haciendo un ajuste, 
pero es el ajuste que establece el decreto, no es un ajuste sobre lo que había acordado la Junta Directiva en su momento.  
 
Ahí sí puede que haya alguna pugna de interpretación con alguna de esas instituciones que tienen el convenio vigente 
en este momento, pero se está actuando de acuerdo a lo que dice la norma que le da la facultad a la Junta Directiva. 
Y como insisto, no es un sistema que está abierto a muchos actores que están involucrados y que para eso es que se 
exige la publicación en el Diario Oficial La Gaceta para que lo conozca toda la ciudadanía, en realidad esto es para inter 
partes prácticamente. 
 
El Lic. Valerio Rojas, agrega: Sí, ahí nada más como complemento de lo que dice Don Carlos, es aclarar que los que 
están vigentes ahorita son estos tres, este como bien yo indicaba, si se acepta la recomendación sería que con el 
Nacional vamos a durar más haciendo las gestiones, con los otros dos convenios, la variación es mínima y más bien es 
beneficiosa para ellos, porque para una entidad si cobran el 2% hasta ¢75.000 colones o cobran el 2% hasta ¢76.000 
colones, para ellos el monto fijo entre más alto sea pues ellos ganan más porque pueden cobrar el 2% sobre el monto 
que se establezca, entonces ellos más bien van a salir beneficiados con estos ¢1000 colones de diferencia sobre la base 
fija que se va a aplicar para los ¢1500 colones, entonces no creo que tampoco presenten mayor objeción con respecto 
a la modificación. 
 
No hay más comentarios. 
 
El Lic. Sergio Valerio Rojas, Director Financiero, sale de la sesión al ser las 17 horas con 27 minutos. 
 
Acuerdo: 
 

9.1 Se da por recibido el oficio CSV-DF-INF-0003-2024 presentado por la Dirección Financiera, se aprueban las 
recomendaciones contenidas en el Informe de Ajuste Comisiones Recaudación para el año 2024 y se instruye 
a la Administración para que se proceda a ejecutar las mismas, publicitando por los medios correspondientes 
el ajuste a los topes de las comisiones por las sumas recaudadas a las que se encuentran autorizadas para 
dicho proceso. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO DÉCIMO 
 
Permiso Sin Goce Salario Yemily Benavides Zamora 
 
La Licda. Coto Calvo procede a explicar el oficio CSV-DL-DSU-ORSC-0006-2024 de la solicitud del permiso sin goce de 
salario de la señora Yemily Benavides Zamora, de la Regional de Cosevi en San Carlos.  
 
El Dr. Rivas Fernández, complementa las palabras de doña Cindy: En teoría el otorgamiento de los permisos sin goce 
de salario de acuerdo al Reglamento Interno, la Jefatura los puede otorgar hasta un mes. 
 
De allí en adelante es el Jerarca, pero para efectos operativos en Juntas Directivas anteriores, le dieron la potestad a la 
Dirección Ejecutiva, pero como explicó doña Cindy, este plazo supera el año que es el permitido. Entonces le 
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corresponde al Jerarca como tal, que es la Junta Directiva que en este caso serían Ustedes y lo que se está estilando 
en este caso es por asuntos personales que lo está solicitando la funcionaria básicamente.  
 
Y en eso, pues la Junta Directiva o la Administración no puede entrar a discutir que, si es un asunto personal, que amerita 
o no valorar ese hecho, sino que es decisión de la funcionaria y la Institución, pues simplemente deberá recurrir a los 
mecanismos para suplir la ausencia de ella durante ese periodo. Entonces desde el punto de vista de la Asesoría Jurídica 
no hay inconveniente. 
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No hay más comentarios. 

Acuerdo: 
 
10.1 Se aprueba la solicitud de permiso sin goce de salario de la funcionaria Yemily María Benavides Zamora del 01 

de junio del 2024 al 01 de junio del 2026, inclusive. 
 
10.2 Se instruye a la Dirección Ejecutiva para que comunique a la servidora la aprobación del permiso y proceda a 

ejecutar las acciones para suplir la ausencia de la funcionaria durante ese periodo. 
 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO UNDÉCIMO   
 
Vacaciones Semana Santa 
 
La Licda. Coto Calvo proceden a comentar el oficio CSV-DE-0464-2024 con respecto a las vacaciones de Semana Santa 
de los funcionarios de Cosevi: 
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No hay más comentarios. 

Acuerdo: 
 
11.1 Se aprueba la solicitud de la Dirección Ejecutiva presentada mediante oficio CSV-DE-0464-2024 referente a las 

vacaciones colectivas de Semana Santa a partir del 25 al 27 de marzo inclusive, para los funcionarios que 
laboran en la atención de usuarios, sujeto a la decisión que adoptará el Poder Ejecutivo sobre dichas 
vacaciones.  

 
11.2 Se aprueba el cierre del Sistema de Citas para la recuperación de vehículos o placas retenidas, sujeto a lo que 

dicte el Poder Ejecutivo respecto a las vacaciones colectivas en ese periodo. 
 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO DUODECIMO   
 
Asuntos Directora Ejecutiva 
 

• Vacaciones Directora Ejecutiva 

La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, procede a comentar el oficio CSV-DE-0467-2024, referente a las 
vacaciones personales:  
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No hay más comentarios. 

Acuerdo: 
 

12.1 Se aprueba la solicitud de vacaciones de la Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, presentada mediante 
oficio CSV-DE-0467-2024, para los días 25 al 27 de marzo de 2024, 02 y 03 de mayo de 2024 y 23 de diciembre 
de 2024 al 03 de enero del 2025. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 

• Lineamientos Registro Proyectos BPIP 
 

La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, procede a comentar la circular CSV-DE-CIR-0002-2024, referente a los 
Lineamientos del Registro de Proyectos en el Banco de Proyectos de Inversión Pública:  
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No hay más comentarios. 

Acuerdo: 
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12.2 Se da por recibida la circular CSV-DE-CIR-0002-2024, referente a los Lineamientos del Registro de Proyectos 
en el Banco de Proyectos de Inversión Pública (BPIP), presentado por la Dirección Ejecutiva y se toma nota de 
las acciones que se han ejecutado para su cumplimiento. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO DECIMOTERCERO   
 
Correspondencia 
 
No se conoce asuntos en la Correspondencia. 
 
ARTICULO DECIMOCUARTO  
 
Pasar lista de directivos, con la descripción de quiénes están presentes. 
 
Se pasa lista de los presentes y se cierra la sesión a las 17 horas con 41 minutos. 


